

В День юриста Школой № 38 г.Хабаровска совместно с краевым следственным управлением в культурном центре «Арсеналец» организован кадетский бал



В День юриста Школой № 38 г.Хабаровска совместно с краевым следственным управлением в культурном центре «Арсеналец» был организован кадетский бал – яркое, зрелищное мероприятие, приуроченное также к приближающемуся юбилею - 25-летию принятия Конституции Российской Федерации.

Торжественная часть мероприятия включала в себя посвящение в кадеты учащихся 5 класса, вступивших в ряды из начальной школы, церемонию назначения на должности командиров отделений и присвоения специальных званий кадетам старших классов.

Затем состоялся небольшой концерт, ведущие рассказали об историческом контексте кадетских балов, кадеты показали конкурсную хореографическую программу.

В жюри конкурса приняли участие заместитель руководителя следственного управления Александр Владимирович Бачурин и заместитель руководителя отдела кадров Юлия Владимировна Волкова, курирующие учебно-воспитательную работу в подшефной следственному управлению школе, которые совместно с директором школы Светланой Анатольевной Глуховой, председателем Хабаровской краевой общественной организации «Союз суворовцев, нахимовцев и кадет» Николаем Митрофановичем Кузнецовым, а также представителями администрации города и Кировского района отбирали самые совершенные пары к представлению в номинациях в двух возрастных категориях: среди учащихся 5- 7 классов и 8-11 классов.

Изображения



04 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1277890>